HppauuoHanbHble ypaBHEHUS

Jlata No 3aganue | OTBETHI
8-9 B6 Haiinute cymmy KopHel (KOpeHb, €ClM OH €IMHCTBEHHBINH) ypaBHEHUS
1) Va? #3x+2 +4x = xx+1+4Jx+2
8-9 B3 VYBenuueHHas B 7 pa3 cymMMa BceX KOpHEHN ypaBHEHUS
2(1) \/9x — 32- \/Z(X — 3)= \/x + 2 paBHa:
8-9 B12 . . 2 5 25
Haiinure cymmy KOpHEW ypaBHEHHSA X — =1 - 3x.
3(1) 6\xC43x 3
8-9 B10 | Haiinure yBenn4YeHHY!O B IIATh Pa3 CyMMY KOpHEH ypaBHEHUS
T(5)
\/1 + 251 —x =3 — 2x
9-10 B12 | Pemure ypaBHEHUE
1(1) (V7 + 2)(Vxvx + 7 = [74x + 4) = 224x + 7 —x\2x + 8.
B otBeT 3anuiuTe cymMmmy KBaJIpaToB €ro KOpHeH (KBaapaT KOpHS, €CIH OH
€JIMHCTBEHHBI).
9-10 B4 Pemmure ypaBHeHue X+ 3x + 4 — 2x\/3x + 4 = 0. B oTBeT 3anuiunTe Npon3BEACHHE
2(D) KOpHEH (KOpEHb, €CIM OH €IMHCTBEHHBIH).
9-10 B1 [~ . 2
3(1) Pemmre ypaprenne VO~ 4% — x* =x+4 B orper samuumre MIPOU3BEICHUE KOpHEH (Mn
KOPEHb, €CJIM OH eIMHCTBEHHBIN).
9-10 A18 | Cymma KopHE# (KOpEeHb, €CJIH OH €AMHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS H1;
T(5 2)7;
Hre) \2x — 1 =x-2 paBHa: 3§ 5
4) 6;
5) 8.
10-11 | Al18 2 2 1)100;
1(1) Pemute ypaBHeHHE VA" =3x =10 ¥ +3x-10 =0 . B oter 2)25;
3aIUIINTE IPOU3BECHNE KOPHEH (KOPEHb, €INHCTBEHHBIN). 3)-25;
4)-4;
5) -10.
10-11 | Al6 2 1) 4;
2(1) xzz(\/6+2«/§—\/6—2\/§) 2) -20;
[IpousBeneHrue KOpHEH ypaBHEHUS 3) 20,’
paBHoO: 4) -4.’
10-11 | B2 Haiigure cymmy KopHei (Wi KOpeHb, €CIIM OH €MHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS
2(1) \/ 5x _\/5(x+4) i
x+4 X _
10-11 | Al14 Haiinure cpennee apudmeTrnueckoe KOpHEH ypaBHEHUS 1)5;
3(1) 2x T8 -x+2=2 2)6;
37,
4) 8;
5)9.
10-11 | A7 CymMma kopHel (KOpeHb, €CJIH OH OIMH) ypaBHEHUsl (X+2h/x — 5= 1)-2;
HT() 0 paBHa: 2)3;
3)5;
4) -5;
5)2.
11-12 | Bl1 Haiinute cymmy kopHeil (KOpeHb, €Clid OH €JUHCTBEHHBIN) YPaBHEHHUS
2(1)

\/x+8+2\/x+7 +\/x+1—\/x+7 =4




11-12 | Al15 / / _ 1) -6;
3(1) Haiinure cymmy kopHeii ypasterus V2~ % +Vx+3=3 2% 5.
3)-1;
4) -2;
5) 1.
11-12 AlS5 NS 10 -
Kopenr ypaBHenns \/10-x = 32 >0 aBeH: D 4\/E >
LIT(6) PeHb yp V10 P 3
10 2) 4420;
3) 2015 ;
4) 25+/50;
5)10 1/10.
11-12 | B12 | HaiinuTte npou3BeaeHNE KOPHEN YpaBHEHUS
LT(6) 2 —3)*
12-13 | Al17 3/28 1 4914 .
1(1) —— - x= J98 ;
Kopens ypasuennst ¥/ 14 paBeH: 2) 98- /98 :
3n28;
4 V4
5) 49-198
12-13 | B12 2 / _
1(1) CyMMa KOpHE# ypaBHEHHS (x+9)" —5xv3x -2 =93 paBHa... .
12-13 | B2 /
2(1) [pousBeieHNE KOPHEN ypaBHEHHS x*+2x" +17 =18 paBHo... .
12-13 [ B2 Haiingute mpousBeneHue KopHeil (KOpeHb, €CIIU OH €IMHCTBEHHBIN) ypaBHEHUS
3(1) (2x — 5)\x — 3 =2x — 5.
12-13 | B2 2 _ -
T Pemure ypaBHeHHE Vx=3 \/(x 3Hx+7) =0 . B oTBer 3anummnTe cymMmmy €ro KOpHeu
(10) (KOpeHb, €CJTM OH OJIUH).
13-14 | B2 _ 4
1(1) Pemmite ypaBHeHue Vx=12-44x . B oTBeT 3anuiuTe ero KopeHs (Mpou3BeACHNE
KOpHEH, €CJIM MX HECKOJIBKO).
13-14 | BS HaiinuTe kopeHs (IIpon3BeieHue KOPHEH, €ClIM X HECKOJIBKO) YPaBHEHUS
2(1) x + x2—2x+7:2x+13.
13-14 | A16 | IIpousBencHue kopHEH (KOPEHb, €CIHM OH CIUHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS 1)5;
3(1 / / _ 2) -4;
(1) 54x-3Y5+x=0 paBHO (paBeH): 3% 20’-
4) -20;
5) -5.
13-14 | A18 CymMa kopHel (KOpeHb, €Cld OH €IMHCTBCHHBIN) ypaBHEHUS N
T V3x=2-AJx+2=5-x : 2)=THhor,
p :
L}O aBHa (paBeH) 2
(10) 3) 14;
47
5) -29.
14-15 | B2 Haiinute npousBenenne KopHeil (KOpeHb, €ClIi OH €MHCTBEHHBII) ypaBHEHUS
2(1
M ¥ —23/x? ~18 = 53.
14-15 | B2
3(1) Kopensb (cymma KopHEM, €Ciii UX HECKOJIBKO) YPaBHEHUS \(X — 3 = \/ X — 10x + 15

paBeH (paBHA). ..




14-15 | B2 [IpousBenenue 0oMbIIEro KOPHS HA KOJMYECTBO KOPHEH YpaBHEHUS
PT
A \6/X2—3X—4°\3/X2—6X=0
14-15 | BS Haiinute cymmy KopHE# (KOpEeHb, €CJI OH €IMHCTBEHHBIN ) ypaBHEHUS
T3
1o '\/XZ—X+\/4—X=\/X+15+\/4—X.
15-16 | Al5 | Cymma KopHeii (KOpeHb, €CJIF OH €IMHCTBEHHbIH) ypaBHEHHS l)ﬂ' 2)
1(1) \/3X -1 0\/x — 1 = 4 — x paBHa (paBeH) . 2:34
2 2
3)2;
4)4;
5)-15.
15-16 | B2 [TpousBenenue kopHel (KOpeHb, €CIIU OH €IUHCTBEHHBIN) ypaBHEHMSI
2(1) Vx — 1+ \/7 =2 - pasHO (paBeH)...
—
15-16 | A16 | Haiinute mnpousBeneHue KOpHEH (KOpEHb, €CIM OH €JUHCTBEHHBIN) 1) 24;
3(1) ypaBHeHus \/3Xx — 5 — X — 3 = 2. 2)18;
3)21;
4) 27;
5)15.
15-16 | B2 - Jax — 1= —2*— _ \[ox —
TIPT Ilycts X -KOPEHb ypaBHEHUS 4x — 1 i 2x — 4 . Torna 3HaueHue
BBIPAKECHHUS 9x0: (XO — 1) paBHO:
15-16 | B2 Haiinute cymmy kopHeil (KopeHb, €Clii OH €JUHCTBEHHBIN) YPaBHEHHUS
LT(1) 2xe \[7x + 18 = X*+7x+18,
16-17 | B4 3
2(1) Haiigute npousBeneHue KopHeil ypaBHeHus '\ 5 — ‘\/XZ + 3 =— 2.
16-17 | B8 Halimure cyMMy KOpHEW WM KOPEHb, €CIIN OH €INHCTBEHHBIN, YPaBHEHUS
3(1) x' — 2x+[78 — 7x = 7x — 78.
16-17 | B2 Haiinnre cymmy KOpHEN WIH KOPEHb, €CIIH OH €IMHCTBEHHBIN, YPABHEHUS
APT el g
x’—14x+49
16-17 | B4 Haiinute npousBeneHne KOpHel ypaBHEHUs (KOPEHB, €CJIM OH €AMHCTBEHHBIN )
T(1
ur) x2—5x—3=4\/X2—5x+9
17-18 | BS
1(1) Hailinute npousBeaeHne KOpHEH YpaBHEHUS x2 - 3V x2 — 15 = 33.
17-18 | B4 Hatinute mpousBeaeHue KopHel (KOpeHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) YPaBHCHHSI
2(1) \/ 2
2x +10x —3=—x—3
17-18 | B4 Haiinute npousBeneHne KOpHel (KOpeHb, €CJIM OH €MHCTBEHHBII) ypaBHEHUS
APT 2
X — 9x + 18-y38 — 8x=0.
17-18 | B4 Haiinute cymmy KBaapatoB KOpHEN ypaBHEHUS
1) (x* + 2x — 8h/x + 1= 4x" + 8x — 32
18-19 [ BS Haiinure cymmy KBaapatoB KOpHEN ypaBHEHUS
I(1) 2 2
9Vx — 10x — 7=7 + 10x — X .
18-19 B8 [
21) Haiinute npousBenenne KOpHe ypaBHEHUS X'+ 18 =54 — x°.
;?1_)19 Al Pemnre ypaBHeHue x-S:\/lo + 4\/6 — \/10 — 4\/6 391;0.
3) 14;
4) 25;
5)S.




18-19 | B10 | Haiinute cymMy KOpHE# (KOpEeHb, €CIIM OH €IUHCTBEHHBIN) ypaBHEHHUS
3(1) \/9X — 40 — \/ 2X — 8 = +/x. B oTBeT 3anuuinTe Noiay4YeHHBIN pe3yabTaT, yBEITUYCHHBIN B
7 pas.
18-19 | B4 Haiinute cymmy KopHE# (KOpeHb, €ClIi OH €TUHCTBEHHBIN) ypaBHEHHUS
PT
A \/X2+5x+\/2—x=\/3x+35+\/2—x
18-19 | B4 Haiinure cymMmmy KOpHEH (MU KOPEHb, €CITU OH €TMHCTBEHHBIN) YPAaBHCHUS
T(1
oI Vx'—x —11—+/4 —3x=0
19-20 | B4 Z
1(1) Haiinure npon3BeneHne KOpHEH ypaBHEHUS \/\/X — 18x — 29+ x=3
5?2_)20 B9 CymMma Bcex LIeNbIX KOpHEW ypaBHEHHUS \/X —4\x—5—-1+ \/X —6x—5+4=1
19-20 | BS Cymma kopHe# (KOpeHb, €CIH OH €IMHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS S 4 Az 3
3(2) \x+3 3
19-20 | BS 6/ 2 32
JIPT Hailinute nponsBeaeHne KOpHEN YpaBHEHUS \/x - 21+Vyx —21=2
19-20 B8 | HaiinuTte npousBeneHne kopHei (KOpeHb, €CIIM OH €IUHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS
T2 5
HTe) i’ + 2x — 24 e \x' — 2x — 24 = 0.
19-20 B8 | Haiinute mnpousBeneHue KOpHEH (KOpEHb, €CIUM OH €IUHCTBEHHBIN) YpaBHEHHUS
T(8 6 3
HTE) 2x’ — 8 +x' — 8 =8,
20-21 | B7 V11—
1(1) Haiinure cymmy KBaJipatoB KOpHEH ypaBHEHUS % - 11} 28 = \/11:27_28
20-21 | B10 | Haiinure npon3BefieHrEe HAMMEHBIIETO KOPHS Ha KOJIMYECTBO BCEX KOPHEH ypaBHEHUS
lonn
it = 37x% + 36 « \x* + 11x = 0.
20-21
2(1) B12 | Pemmnre ypaBuenue x — 24x — \/§ . ‘\4/X2 — 24 = 6. B oTBeT 3anMIIKTE 3HAYCHHE
BBIPXKCHHSI X*|X|, T1Ie X— KOPEHb YPABHECHHSI.
20-21 | B10 | Haiinure yBenuueHnHoe B 11 pa3 npousBeneHue KOpHEN ypaBHEHUS
2ot V3xt —x =10 +1=3x7 +1
20-21 B12 | Halinutre cyMMy KBaJipaTOB KOPHE ypaBHEHHUS
3(1
W) Jx + 22 —x’ — 13 + 42 = 0
20-21 Bl11 . . \4/ 4 2 _ \4/ 4
3omHI Haitgure nponsBenenue kopHen ypaBaenus \2x — 11x — 23 =\x + 3
20-21 B11 | Haiigure YBEIIMYEHHYO B ISITh pa3 CyMMY KOpHEH ypaBHEHUs
JIPT
W/16 + 2x\16 — x° = 12 — 2x
20-21 B11l | Haiigute yBenuueHHy!0 B 25 pa3 CyMMy KBaJpaTOB KOpPHEN ypaBHEHUS
HT(3) 7 / x2 -2 / 10+3x—x2 =13
10+3x—x2 X )
20-21 B11 | Haiigure cymmy KopHeil (KOpeHb, €CJIM OH €IMHCTBEHHBIN) ypaBHEHUS
T(9) \J9x — 53 —+2x — 10 =+/x + 3. B oOTBeT 3amMmHTE MONyYEHHBI pE3yJIbTAT,
YBEJIUMYECHHBIN B 7 pas.
21-22 | Bl11 Haiinure mpousBeneHue Bcex KOpHEH (KOPEHB, €CITM OH €MHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS
1 Jxt =257 +144 2 +3x-10
21-22 | Bl1 Haiinure npousBeneHne KOpHEH ypaBHEHUs
lonn

2(x — 32 — 7|x — 3| — 6 = (3 — x)° + 2.




21-22 B9 | Haiinute cymmy KBajgpaToB KOpHEW (KBaJpaT KOPHS, €CIU OH €IMHCTBEHHBIN) ypaBHEHHS
2(1) -
2x—\/x — 4x — 20 = 1.

21-22 BS 3
20HIT [lyctb A=\\23 — 61/10 —+/18 — +/125. Haiinute 3HaueHue A6
21-22 B9 | Haiinute mpousBeneHue HaumOOJBIIETO KOPHSA HAa KOIMYECTBO BCEX KOpPHEH ypaBHEHHS
3(1

W \Jx* — 8x + 26 — /10]x — 4[— 14 = 0.
21-22 B9 | Haiinute yBenuueHHyro B 14 pa3 CcyMMy KBaJgpaTroB KOpHEH ypaBHEHHUS
3

o ' = 3x + 4 +x" — 3x + 6 =14,
21-22 B9 | Haiinute cymMmMy  KkopHeil  (KOpeHb, €caM OH  €AMHCTBEHHBIM)  ypaBHEHHUS

PT
s V¥ —2x—8-Y6x+1=0
21-22 | B9 Haiinute npousBenenne Bcex KOpHEH (KOpPEHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS

T(1
Hrch) it = 345’ + 225 e \x* — 4x — 12 = 0.
21-22 B8 . . \/ 2 2
1T(1) Haiinute cymmy kBagparoB kopHel ypaBHeHus 8\Vx + 10x — 9 =9 — 10x — x .
22-23 B17 | Pemure ypaBHeHue \/Xx — 1 + 3yx — 1= 18.
1(1) B orer 3anummTe ero KopeHs (IPOOU3BEIECHUE KOPHEH, €CIIM X HECKOJIBKO)
22-23 | B15 | Haiinute cymMy KopHE# (KOpeHb, €CJIM OH €IUHCTBEHHBIN) YpaBHEHHUS
PIID \2 — X = 3x — 4. B oTBeT 3anummnTe pe3yapTat, yBeIWYEHHbIN B 9 pa3
22-23 B15 | Haiigute yBenuueHnHoe B 3 pa3a npousBeeHNE HauOOIbIIEro KOPHs Ha KOJIMYECTBO BCEX
2(1) . \4/ 4 2

KopHell ypaBHeHMst \V4x — 14x + 8 = x

22-23 B15

3(1)

Haiinure cymmy KBagpaTtoB KOpHEH ypaBHEHUS \/ZX + 6 — \/X +1=2




